

最美逆行者

生活中我经历过很多让我感动的事，遇到过很多让我感动的人，但今天我要说的是我的妈妈，她让我非常的感动。在我眼里，她真的是最美逆行者。

今年春节，突如其来的肺炎疫情席卷了神州大地。全国人民都戴起了口罩，人与人之间都“敬而远之”。武汉那边传来的和疫情相关的消息，让人不寒而栗。我以为，那个战场离我很遥远。没想到有一天，我的家人也成了这场战役中的一份子——

一天，妈妈接到了一个电话。隐约中我听到，“如果有困难，可以不去。”之后，我听到了妈妈斩钉截铁的回答：“去，我一定去！”随后，妈妈告诉我们，她，要出征了。我们都明白，此时的任务肯定是驰援武汉。

第二天，妈妈开始整理行装，我一声不吭地帮着收拾东西，心里却五味杂陈，想着妈妈为什么要不顾安危，主动请缨去武汉……一连串想说的话盘旋在心。妈妈似乎看出了我的不安，走过来温柔地摸了摸我的头，安慰道：“没问题，我一定会安全回来的。”我看着妈妈，看着她新剪的短发，不禁想到两年前，英姿飒爽的妈妈跟随和平方舟援助非洲，这是妈妈第一次随船在大洋中航行，大洋的巨浪颠簸，让妈妈经常晕船，我无法想象这半年的航行，妈妈用怎样的毅力咬牙坚持下来，顺利完成这次援非医疗任务的，我从心眼里敬佩我妈妈的坚忍和顽强毅力，今天妈妈又要去援助武汉了，我想妈妈一定要去武汉是因为她想给武汉人民带去实实在在的帮助，带去战胜疫情的强大信心和必胜信念。那里有需要她的病人，那里就是她的战场！……

妈妈出发的那天早上，我目不转睛地盯着中央台的出征直播，太阳从地平线上冉冉升起，军人们正在停机坪上列队出发，突然镜头中一个熟悉的身影出现了。我腾地一下跳起来，是妈妈！妈妈穿着一身海蓝色的军装，站在镜头前接受采访，当听到妈妈用充满女性的温柔和诗意说“等春天来到，我希望武汉人民可以笑着走出家门，去看樱花！”我从妈妈话里听出了她对胜利的憧憬，听出了妈妈的无畏，正是有妈妈这样无数的“逆行者”们挺身而出、义无反顾地投入到这场“战役”中去，“寒冬”终将会结束，属于我们的“春天”一定会来到！

妈妈是白衣天使，是我心目中的英雄，舍己为人，医者仁心，再危险，她也无惧无悔，这样的妈妈让我自豪，这样的妈妈也让我敬重。

我期待你平安归来！